



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму  
“Фінанси, банківська справа та страхування”  
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
За спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа та страхування  
НТУ “Дніпровська політехніка”

Сучасний розвиток фінансової системи України вимагає високо кваліфікованих фахівців, здатних оперативно та компетентно вирішувати завдання щодо функціонування підприємств та фінансово-кредитних установ, використовувати базовий інструментарій фінансової науки та практики, організовувати та виконувати роботу фінансового фахівця.

Інтенсивний розвиток фінансового сектору, постійне вдосконалення фінансових процедур, виклики на фінансових та товарних ринках, поява нових фінансових інструментів, розробка нових банківських продуктів та послуг, вимагає постійного оновлення та поповнення персоналу фінансово-кредитних установ новими фахівцями, здатними опанувати та швидко адаптуватись до нових умов ринку.

Доцільність реалізації освітньої програми “Фінанси, банківська справа та страхування” 2021 саме у НТУ “Дніпровська політехніка” полягає в тому, що, на відміну від багатьох інших програм, які реалізуються у Дніпропетровському регіоні, дану програму сфокусовано на теоретико-практичних аспектах функціонування малого, середнього та великого бізнесу, а також саме фінансово-кредитних установ. Аналіз освітньої програми засвідчив, що в програмі вдало дотримано балансу як вивченню фінансів у сфері бізнесу, так і фінансів фінансово-кредитних установ. Причому, такі аспекти, як місцеві та державні фінанси також не залишено поза увагою, що дає можливість підготувати високо кваліфікованих фахівців, здатних бути затребуваними на сучасному ринку праці.

Щодо напрямів удосконалення освітньої програми слід віднести доповнення змісту та переліку навчальних дисциплін, які б охоплювали цифрові фінанси та інструменти планування та прогнозування особистих фінансів у контексті опанування нових цифрових технологій.

Начальник Департаменту  
приватного бізнесу АТ “АБ РАДАБАНК”



О.П. Острініна

007886

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму "Фінанси, банківська справа та страхування"  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа та страхування",  
що реалізується в НТУ "Дніпровська політехніка"

Банківська установа, як складова фінансового ринку, функціонує у жорстких конкурентних умовах, коли наявність кваліфікованого персоналу, особливо у процесі обслуговування корпоративних та індивідуальних клієнтів, а також виконання внутрішньобанківських операцій є запорукою успіху на ринку банківських послуг. В цьому випадку, підготовка фахівців за освітньою програмою "Фінанси, банківська справа та страхування" є актуальною та необхідною для фінансово-кредитних установ.

Не дивлячись на наявність багатьох освітніх програм в цій сфері у регіоні, бакалаврська програма НТУ "Дніпровська політехніка" відрізняється не тільки гарною структурованістю та дотриманням балансу теоретичної, практичної та самостійної підготовки, а саме пильною увагою саме до функціонування банківського ринку та механізмів у цій сфері як на теоретичному рівні (наявність відповідних дисциплін), так і на практичному (курсіві роботи, практики, тощо). Слід відмітити, що підготовка фахівців за цією програмою відбувається логічно, змістовно та насичено щодо залучення сучасного досвіду реалізації банківських операцій та функцій. Це забезпечує ринок фахівцями, готовими не тільки сумлінно виконувати свої професійні функції, а й пропонувати нові підходи до виконання рутинних банківських задач. Відмітимо також сталий попит на фахівців даної програми та постійне її вдосконалення відповідно до рекомендацій роботодавців, що свідчить про її сучасність та актуальність.

Тим не менш, можемо запропонувати подальший розвиток програми в аспекті активізації вивчення прикладних інформаційних банківських систем, щоб забезпечило вищу привабливість та конкурентоспроможність програми на освітньому ринку.

Начальник Дніпропетровського  
регіонального управління Дніпровського  
регіонального департаменту роздрібного бізнесу  
АТ «УКРСИББАНК»



Ю.В.Вальтер



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму "Фінанси, банківська справа та страхування"

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

За спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа та страхування

Національного технічного університету "Дніпровська політехніка"

Розвиток ринку страхових послуг, ускладнення страхових продуктів, формування нової страхової культури на фінансовому ринку, у сфері бізнесу та у домогосподарствах потребує систематичної підготовки цілої низки фахівців страхового бізнесу. На сьогоднішній день страховий ринок як в Україні, так і у Дніпропетровському регіоні, потерпає від гострої нестачі фахівців.

В Дніпропетровському регіоні достатньо великий потенціал розвитку ринку страхових послуг та реалізації страхових продуктів. Аналіз ринку праці фахівців зі страхування свідчить, що якісна цілеспрямована підготовка - це основа успішного розвитку страхової компанії, вдалого просування нових продуктів на ринок та прибуткового функціонування страхового бізнесу.

Наявність освітньої програми "Фінанси, банківська справа та страхування" 2021 у НТУ "Дніпровська політехніка", її успішна реалізація та постійне удосконалення протягом багатьох років свідчить про наявність високого попиту на випускників програми. При цьому, фахівці зі страхування є затребуваними не тільки у страхових компаніях та банківських установах. Все більше підприємств, вдаючись до послуг страхових компаній потребують з одного боку індивідуального супроводу, а з іншого внутрішніх консультацій щодо використання різних страхових продуктів. Аналіз змісту освітньої програми саме в НТУ "ДП" свідчить про наявність акцентації як на традиційних, так і інноваційних страхових послугах та продуктах, що відповідає сучасним вимогам ринку. Таким чином, вважаємо, що ОП є якісною, сучасною та такою, що відповідає вимогам ринку праці.

Пропозиції щодо удосконалення: поглибити вивчення страхових продуктів, які дозволяють будувати циклові програми життєвого страхування та формування індивідуальних пакетів страхових послуг для різних вікових категорій клієнтів.

Директор філії у м. Дніпро

АТ "СК "ІНГО"



Ю.О. Недашківська